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Про стое кри стал ли че ское ве ще ство А, об ра зо ван ное ато ма ми га ло ге на, при на гре ва нии с во до ро -
дом об ра зу ет хо ро шо рас тво ри мый в воде газ Б. Вод ный рас твор Б всту па ет в ре ак цию ней тра ли за -
ции с ве ще ством В, ко то рое об ра зу ет ся при рас тво ре нии в воде (20 °C) ме тал ла Г (имеет наи мень шую
от но си тель ную атом ную массу среди ме тал лов). Про дук том ре ак ции ней тра ли за ции яв ля ет ся ве ще -
ство Д. Все аг ре гат ные со сто я ния ве ществ ука за ны при н. у. Уста но ви те со от вет ствие между бук вой,
ко то рой обо зна че но ве ще ство, и его мо ляр ной мас сой (г/ моль).
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Д

1)  7
2)  23
3)  24
4)  128
5)  134
6)  254

Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до ва тель ность букв
ле во го столб ца, на при мер: А1Б2В3Г4Д5.


